Ci3 AKLLU-TaH noa
Ken Kapbl3 6bona anacbei3 6a?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci oHabIk caHOapAbl NPOLEHTKE TYPreHAipiHi3:
a)0,2 b) 0,125 c) 0,48

d) 0,13 e) 0,045 f) 0,0025

2) XKan 6enwekTepai NPOLEHTNEH Xa3blHpl3aap:

a) 11 b) 31 o) 17
100 50 25
a L o) 2 f 2
2 4 5

3) EcenTeHia:

1
a) a) 25%-abiH 10%-bl b) 5500%-ab1H 50%-bl c) 36$-abiH 33 g%-bl

4) CbiHbiNTa okyLwbinapgbiH 30%-bl conakan. CeiHbinTa 30 okyLwbl 6ap 6orca, KaHLa oKyLUbl OHaKamn?

5) 2009 xbinbl 28000$ TypaTbIH xep TeniMiHiH 6arachl kasipri TaHga 15%-fa ecTi. KepaiH xaHa Garacbl kaHaan?




Ci3 AKLLU-TaH noa
Ken Kapbl3 6bona anacbei3 6a?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren )

1) Capa 45003$-apl >kuHaK woTblHa canabl. Bip Xbin iWwiHae nanbi3ablK MernwepreMeMeH OHbIH WoTbiHa 135$

Tabbic Tyceai. Onan 6onca, XbingblK MesLepreMe nanbl3blH eCeNTeHi3.

2) Bip 6enke HaH 1,23$ Typaabl. HaH 6arackl 3%-fa ecTi. EcenTeHis:

a) eckeH baraHbl; b) >xaHa baraHbl;

3) Mapax kenikti 11 975%-ra caTbin anagbl. [an ocbl kenikTi on 13 999%-ra catagbl.

a) Mapax KaHwa Tabbic TanTbl?

b) Ochbl TabbIc e3iHAIK KyHbIHBIH HELLEe Nanbl3bl 60naTbiHbIH ECENTEH;3.

4) Xbinablk menwepnemeci 4,5% GonatbiH 1600$-abIH 5 xbin ilwiHae Kypaeni naibisbl Hellere TeH 60naTbiHbIH

ecenTeHi3.

5) TyTik iwiHgeri 6akTtepuanap caxbl 60 000. Baktepusnap 4 carat cavibliH 35%-Fa kebelin oTeipagbl. bip

KYHHEH KeWiH TyTiK ilwiHaeri 6akTepusanap caHbl kaHLIa 6onaTbiHbIH €CENTEH,3.

6) EmaenywiHiH, geHeciHe carat Tycki 12-ge 60 munnunutp gapi eringi. Araagarbl 4api MerLiepi caraTt camblH

6,5%-ra TemeHgenai. Carat 16:00-ge ar3aga AopiHiH KaHLWa Mernuepi kKanaTblHbIH €CENTEH;3.




Ci3 AKLLU-TaH noa
Ken Kapbl3 6bona anacbei3 6a?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren )

1) MucTep xeHe muccuc BpayH yiinepid 179 000$-ra catbin angpl. CoHFbI YL Xblnaa oHbIH 6afackl 4,5%-Fa

ecTi. YnaiH kasipri 6baracbl kaHgan?

2) KaBUWHHiH aHa KeniriHiH 6aracbkl 15 995%. CoHfbl eki blnaa oHbIH 6aFachl b cailbiH 15%-Fa TeMeHaesi.

KaBWH KeniriHiH Kasipri 6aracblH eCenTeH;3.

3) blkwamaaHpls:

a)yt xy° b) ¢® x ¢3 c) 3m* x 2m?
d) 5d 2% 2d -5 e) (2p°y f) 3ny
9) (a? h) (°)° i) (9n)*




Ci3z AKLLU-TaH ga ken kapbl3 bona

anacbi3 6a?

XXAYAITAP

)

(

Herisri neHren

)

1) a) 20% b) 12,5% c) 48%
d) 13% e) 4,5% f) 0,25%
2) a) 1% b) 62% c) 68%
d) 50% e) 75% f) 40%
3) a) 2,50% b) 2750% c) 12$
4) 21 oKywbl OHaKau

5) 32 200%

[ Oprawa geHren

1) 3%

2) a) 0,04% b) 1,27%

3) a) 2024% b) 16,9%

4) 393,89%

5) 363 207 6akTepus

6) 45,9 mn

[ TepeHAaeTinreH aeHren

1) 204 268,74%

2) 11 556,39%

3) a) )y’ b) ¢ c) 6m®
d) 1047 e) 4p° f) 9nt
o) a* h) p* )

6561




